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ALTONI

MADE IN ITALY

La casa e sempre, a suo modo, un mondo unico, ognuno la realizza in funzione delle proprie scelte,

di un gusto personale, di una ricerca di benessere che & sempre individuale, di una creazione di atmosfere
che vuole ritrovare ogni giorno, A questo universo di emozioni e stati d'animo, Altoni Leather dedica la sua
collezione divani, un progetto che valorizza comodita e liberta di spazio. Forme, stili, materiali,

per una pluralita di proposte perché anche la scelta del divano &, infondo, un modo per realizzare la bellezza
di ogni giorno.

La maison est toujours, a sa fagon, un monde unique. Chacun la realise en fonction de ses propres choix,

de ses gouts, d'une recherche du bien-etre qui ne peut etre qu'individuel, d'une creation d'atmospheres a
retrouver chaque jour. Altoni Leather dedie a cet univers d'emotions et d'etats d'ame sa collection de canapes,
un projet qui met en valeur la commodite et la liberte de espace. Les formes, les styles et les materiaux sont
declines en plusieurs propositions car au fond, le choix du canape est, lui-aussi, une fagon de realiser

la beaute de chaque jour.

The house is a unique world, each person realizes it along with their own choices, personal taste,
individual research of wellness, creation of atmosphere. To this universe of feelings, ALTONI LEATHER
dedicates its own sofa’s collection with a project that gives value to the comfort and freedom around you.
Shapes, styles and materials for your choices, to create everyday’s beauty.

Pasquale Tricarico
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Stile Creativita e Dinamicita Made in ltaly

Altoni Leather Italy S.P.A. nasce nel 1994, fondata da Pasquale Tricarico.

L'azienda é divenuta in breve tempo leader nella progettazione e realizzazione

di salotti di fascia medio-alta grazie alla costante e continua attenzione nella scelta
dei materiali e delle pelli.

Altoni Leather ha sempre riservato una particolare attenzione nella cura dei dettagli,
nella eleganza e nel comfort che caratterizzano tutti i modelli delle diverse collezioni,
disegnate da esperti designer Italiani capaci sempre di interpretare le esigenze e le
tendenze del mercato di appartenenza.

La maison Altoni Leather est née en 1994, et vient fondée par Mr.Tricarico Pasquale

La société est devenue en tres peu de temps leader sur le projet et la réalisation

de salons de moyen-haut de gamme grace a la constante attention pour le choix des
matériaux et des cuirs.

Altoni Leather a toujours réservé une particuliere attention pour le soin des détails,

pour I'élégance et le confort qui caractérisent tous les modéles de différentes collections,
dessinées par des experts italiens capables de comprendre les exigences et les tendances
du marché du moment.
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ALIONT 25 .anni di passione e professionalita




The leather

Ogni pelle & unica ed é differente per ogni divano.

Le variazioni che possono esistere da un pezzo

di pelle ad un altro ne sono il marchio d'autenticita,

che contribuisce a rendere il vostro divano unico.

La conciatura della pelle, il cosiddetto “tannage”,

consiste in un laborioso trattamento delle pelli d'animale
per migliorarne le proprieta, come lI'impermeabilita
all'acqua,resistenza all’abrasione, solidita alla luce,
calore, ecc.

Chaque peau est unique et différente pour chaque canapé.

Les variations qui peuvent avoir existé pendant un certain temps
le cuir a l'autre sont la marque de l'authenticité, qui contribue

a rendre votre diva unique.

Le bronzage de la peau, le soi-disant "tan na ge"; il consiste

dans le traitement répugnant des peaux d'animaux et dans
I'amélioration de ses propriétés, telles que la perméabilité a I'eau,
a résistance a l'abrasion, la résistance a la lumiére, chaleur, etc.

Each skin is unique and is different for each sofa. The variations

that may have existed for a while leather to another are the mark

of authenticity, which contributes to making your diva unique.

The tanning of the skin, the so-called "tan na ge '; it consists in the
abhorrent treatment of animal skins and to improve their properties,
such as water permeability, abrasion resistance, light fastness,

heat, etc.









Textiles

In quest’epoca incentrata sul consumismo si sta pian piano tornando ad avere
un’attenzione in piu verso il pianeta. Raccolta differenziata, abolizione di stoviglie in plastica
e obbligo di utilizzo di sacchetti biodegradabili sono solo alcuni dei passi che si stanno
compiendo per un futuro piu sostenibile. Tutto cio riguarda anche le nuove produzioni.
L’'industria tessile ha un ruolo cruciale a livello ambientale perché incide notevolmente sul
consumo globale di acqua e sulle emissioni di gas serra presenti nell’atmosfera. Per questo
€ importante una nuova consapevolezza sulla scelta di tessuti ecologici e tessuti

riciclati in grado di ridurre I'impatto ambientale.

Esaminiamo con molta attenzione le richieste di ogni Cliente in modo da offrire non solo

un tessuto di qualita, ma soprattutto un prodotto che soddisfi appienole specifiche tecniche
che ci vengono richieste.

Dans une société caractérisée par la consommation de masse, les gens recommencent
petit a petit a faire plus d’attention a la planéte. Tri des déchets, interdiction de la vaisselle
en plastique et obligation d’utilisation de sachets biodégradables sont parmi les

initiatives prises en faveur d’un avenir durable. Cette prise de conscience concerne
également le secteur de la production.

L'industrie textile a un fort impact sur I'environnement parce qu’elle contribue
significativement a la consommation mondiale de I'eau et aux émissions mondiales de gaz a
effet de serre. Le choix de tissus écologiques et recyclables est alors trés important afin de
réduire son impact sur I'environnement. Nous examinons et satisfaisons les requétes

de chaque client, en lui offrant non seulement un tissu de qualité mais aussi un produit

qui ait les caractéristiques techniques demandées.

In this era centered on consumerism, we are slowly returning to have more attention towards
the planet. Separate collection, abolition of plastic dishes and obligation to use biodegradable
bags are just some of the steps that are being taken for a more sustainable future.

All this also concerns new productions. The textile industry plays a crucial role in the
environment because it has a significant impact on global water consumption and greenhouse
gas emissions in the atmosphere. For this reason, a new awareness on the choice

of ecological fabrics and recycled fabrics that can reduce the environmental impact is important.
We carefully examine the requests of each customer in order to offer not only a quality fabric,
but above all a product that fully meets the technical specifications

that are required of us.
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Lo stile diventa
ergonomico e
riposante

b

({6
Le style devient
ergonomique
et reposant

b
€€

The style becomes
ergonomic and restful

b
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(€S The combination

La combinazione for every space
requiremen

per ogni esigenza <<
di spazio
b)

La totale comodita di GOTHAM puo essere percepita anche solo guardandolo. La dimensione delle imbottiture della seduta, e
soprattutto del bracciolo, donano una comodita ineguagliabile . Si puo ottenere lo stesso comfort anche riducendo le dimensioni
di larghezza; questo avviene grazie alle diverse misure disponibili.

Le confort total de GO T H A M peut étre percu méme en le regardant. La taille du rembourrage du siége, et surtout de I'accoudoir,
offre un confort inégalé. Le méme confort peut également étre obtenu en réduisant les dimensions de largeur; cela se produit
grace aux différentes tailles disponibles.

The total comfort of GO TH A M can be perceived even just by looking at it. The size of the padding of the seat, and above all of the armrest,
give unparalleled comfort. The same comfort can also be obtained by reducing the width dimensions; this happens thanks

to the different sizes available.

La combinaison pour
chaque besoin d'espace

€€
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IL divano letto
diventa un vero
salvaspazio

b
€€ €€

Le canapé devient The sofa becomes a
un véritable économiseur d'espace real space saver 99
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MADE IN ITALY

Configuratore

Braccio

Configurateur

Accoudoir

Arm

Configurator

Mod. O1

Mod. O3

Mod. O5

24 cm

8 cm

17 cm

Mod. O2 17 cm

Mod. O4 17 cm

Mod. O6 4 cm
Mod. O7

24 cm - con bordino
24 cm - avec passepoil
24 cm - with piping

Modelli
Modeles

Arm

ARAMIS
DREAM
KELLY
MITO
MORRIS
PATTY

ERASMUS

Braccio
Accoudoir
Models

17 cm
17 cm
24 cm
24/28 cm
24 cm
17 cm
24 cm
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il divano emblema
di comodita’ e
funzionalita’

b

€€

I'embleme du canapé
de confort et
de fonctionnalité

)Y
€€

the sofa emblem
of comfort and
functionality

b












RMITO

(¢
|l trasformabile
che ti accoglie
con eleganza

)y

€€

Le canapé convertible
qui vous accueille
avec élégance

b

({4

The convertible that
welcomes you
with elegance

b
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Configuratore Mod. O1 24 cm Mod.O2 17 ¢cm
Braccio
Configurateur
Modelli Braccio
Accoudoir Modeles  Accoudoir
Arm Models
Arm
Mod. O3 8 cm Mod. O4 17 ecm
Configurator
ARAMIS 17 cm
DREAM 17 cm
KELLY 24 CMm
MITO 24/28 cm
MORRIS 24 cm
PATTY 17 cm
ERASMUS 24 cm
Mod. O5 17 cm Mod. O6 4 cm
Mod. O7

24 c¢cm - con bordino
24 cm - avec passepoil
24 cm - with piping



Aramis Dream
Kelly Mito
Morris  Patty

qg ] |

Erasmus

* Braccio cm 4

* Braccio ¢cm 8

* Braccio cm 17

* Braccio cm 24

* Braccio cm 24
con bordino

MITO

Aramis Dream Erasmus Aramis Dream Erasmus
L G Mito Kelly Mito
Morris  Patty Morris  Patty

* Acc. cm.4 * Arm cm.4

I I * Acc. cm.8 I I * Arm cm. 8

I I * Acc. cm.17 I I *Arm cm. 17

I I * Acc.cm 24 I I * Arm cm. 24

* Acc. cm.24
avec passepoil

* Arm cm.24
with piping
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MADE IN ITALY

Configuratore

Braccio

Configurateur

Accoudoir

Arm

Configurator

Mod. O1

Mod. O3

Mod. O5

24 cm

8 cm

17 cm

Mod. O2 17 cm

Mod. O4 17 cm

Mod. O6 4 cm
Mod. O7

24 cm - con bordino
24 cm - avec passepoil
24 cm - with piping

Modelli
Modeles

Arm

ARAMIS
DREAM
KELLY
MITO
MORRIS
PATTY

ERASMUS

Braccio
Accoudoir
Models

17 cm
17 cm
24 cm
24/28 cm
24 cm
17 cm
24 cm
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€€
lo stile diventa
minimal ed
efficace

)y

€

le style devient
minimal et efficace
b

€€

the style becomes
minimal and effective

Db
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Configuratore

Braccio

Configurateur

Accoudoir

Arm

Configurator

Modelli
Modeles
Arm

ARAMIS
DREAM
KELLY
MITO
MORRIS
PATTY

ERASMUS

Braccio
Accoudoir
Models

17 cm
17 cm
24 cm
24/28 cm
24 cm
17 cm
24 cm
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€€
soluzioni pratiche
sia di giorno che
di notte

)

€€

Solutions pratiques
de jour comme de nuit

)Y

(¢
Practical solutions

both day and night
D))
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Configuratore

Braccio

Configurateur

Accoudoir

Arm

Configurator

PRETY

Modelli
Modeles

Arm

ARAMIS
DREAM
KELLY
MITO
MORRIS
PATTY

ERASMUS

Braccio
Accoudoir
Models

17 cm
17 cm
24 cm
24/28 cm
24 cm
17 cm
24 cm
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FRASKTS
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Configuratore

Braccio

Configurateur

Accoudoir

Arm

Configurator

Mod. O1

Mod. O3

Mod. O5

24 cm

8 cm

17 cm

Mod. O2 17 cm

Mod. O4 17 cm

Mod. O6 4 cm
Mod. O7

24 cm - con bordino
24 c¢cm - avec passepoil
24 cm - with piping

Modelli
Modeles

Arm

ARAMIS
DREAM
KELLY
MITO
MORRIS
PATTY

ERASMUS

Braccio
Accoudoir
Models

17 cm
17 cm
24 cm
24/28 cm
24 cm
17 cm
24 cm
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Configuratore

Braccio

Configurateur

Accoudoir

Arm

Configurator

Mod. O1

Mod. O3

Mod. O5

24 cm

8 cm

17 cm

Mod. O2 17 cm

Mod. O4 17 cm

Mod. O6 4 cm
Mod. O7

24 cm - con bordino
24 cm - avec passepoil
24 cm - with piping

Modelli
Modeles

Arm

ARAMIS
DREAM
KELLY
MITO
MORRIS
PATTY

ERASMUS

Braccio
Accoudoir
Models

17 cm
17 cm
24 cm
24/28 cm
24 cm
17 cm
24 cm
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85/105

R

105
3p letto mat.120 3p letto mat.140 3p letto mat.160
3pl couch.120 3pl couch.140 3pl couch.160

3 STR bed mat.120 3 STR bed mat.140 3 STR bed mat.160

205

Fusto
Assemblaggio
Cinghie
Schienale
Braccioli
Seduta

Carcasse
Assemblage
Sangles
Dossiers
Accoudoirs
Assises

Frame
Assembly
Belts

Back Seat
Armms
Cushion Seat

225 245

S

Poggiatesta Manuale
Appuie-téte Manuel

Headrests Manual

Abete / multistrato / truciolare

Assemblaggio con colla e chiodi

Cinghie elastiche ad alta resistenza, intrecciate e incollate
Poliuretano espanso 21 kg/m3

Poliuretano espanso 18 kg/m3

Poliuretano espanso 30 kg/m3

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Emboitement avec colle, clous et pointes

Elastiques a haute résistance, tressées et clouées

Mousse polyuréthane 21 kg/m3

Mousse polyuréthane 18 kg/m3

Mousse polyuréthane 30 kg/m3

Wood and derived

Assembly with screws and glue No Finitura Piedi
Elastic and crossing belts ) e
Polyurethane 21 kg/m3 No Piedes Finition
FejiEEE T L No Feet Finishing

Polyurethane 30 kg/m3

ERASMUS

95/110

=

100

3p letto mat.120
3pl couch.120

3 STR bed mat.120

3p letto mat.140 3p letto mat.160
3pl couch.140 3pl couch.160

3 STR bed mat.140 3 STR bed mat.160

]
[
[

185

Fusto
Assemblaggio

205 225

=

Poggiatesta Manuale
Appuie-téte Manuel

Headrests Manual

Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio con colla e chiodi

‘ ' Rete meccanica Elettrosaldata
Schienale

Braccioli
Seduta
Bracciolo
Materasso

Carcasse
Assemblage

‘ ' Mecanique

ala
vlv

Dossiers
Accoudoirs
Assises
Accoudoir
Matelas

Frame
Assembly
Mechanical
Back Seat
Arms
Cushion Seat
Am
Mattress

Poliuretano espanso 21 kg/m3

Poliuretano espanso 18 kg/m3

Poliuretano espanso 30 kg/m3
4cm-8cm-17cm-24cm

20 cm densita 30kg/m3 ( 16 + 4 cm Memory Foam )

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Emboitement avec colle, clous et pointes

Electrosoudé

Mousse polyuréthane 21 kg/m3

Mousse polyuréthane 18 kg/m3

Mousse polyuréthane 30 kg/m3

4cm-8cm-17cm-24cm

20 cm densite 30kg/m3 ( 16 + 4 cm Memory Foam )

Wood and derived

Assembly with screws and glue

Electrowelded N iadi
Mousse Polyurethane 21 kg/m3 No Fl.mfura P{efj-’
Mousse Polyurethane 18 kg/m3 No Piedes Finition
Mousse Polyurethane 30 kg/m3 No Feet Finishin g

4cm-8cm-17cm-24cm
20 cm density 30kg/m3 ( 16 + 4 cm Memory Foam )



BELIC OCEAN

80/ 100 102

104 100

3p letto mat.120

3p letto mat.140

3p letto mat.160

3p letto mat.120

3p letto mat.140

3p letto mat.160

3pl couch.120 3pl couch.140 3pl couch.160 3pl couch.120 3pl couch.140 3pl couch.160
3 STR bed mat.120 3 STR bed mat.140 3 STR bed mat.160 3 STR bed mat.120 3 STR bed mat.140 3 STR bed mat.160
185 205 225 185 205 225
X
Poggiatesta Manuale
Appuie-téte Manuel
Headrests Manual
Fusto . Abete / multistrato / truciolare Fusto Abete / multistrato / truciolare
Assemblaggio Assemblaggio con colla e chiodi Assemblaggio Assemblaggio con colla e chiodi
‘ ' Rete meccanica  Elettrosaldata ‘ ' Rete meccanica  Elettrosaldata
Schienale Roliuretano espanso 21 kg/m>3 Recliner Schienale Poliuretano espanso 21 kg/m3
Braccioli Poliuretano espanso 18 kg/m3 Manuale Braccioli Poliuretano espanso 18 kg/m3
Seduta Poliuretano espanso 30 kg/m3 Manuel Seduta Poliuretano espanso 30 kg/m3
Bracciolo 22¢cm Manual Bracciolo 22em
Materasso 18 cm densita 30kg/m3 Materasso 20 cm densita 30kg/m3 (16 + 4 cm Memory Foam )
Carcasse Sapin / Bois agglomére EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier Carcasse Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois/ Multicouche peuplier
Assemblage Emboitement avec colle, clous et pointes Assemblage Emboitement avec colle, clous et pointes
' ’ Meca{uque Electrosoudé ) Mecanique Electrosoudé
Dossiers . Mousse polyurgthane 21 kg/m3 ' ’ Dossiers Mousse polyuréthane 21 kg/m3
Accoudoirs Mousse polyuréthane 18 kg/m3 : Accoudoirs Mousse polyuréthane 18 kg/m3
Assises Mousse polyuréthane 30 kg/m3 Pulsantiera i 5
. e Button Assises Mousse polyuréthane 30 kg/m3
Accoudoir 22em Accoudoir 22cm
Matelas 18 cm densite 30kg/m3 Matelas 20 cm densité 30kg/m3 ( 16 + 4 cm Memory Foam )
Frame Wood and derived Frame Wood and derived
Assembly Assembly with screws and glue Assembly Assembly with screws and glue
). Mechanical Electrowelded ap g ). Mechanical Electrowelded g g
2l BackSeat Mousse Polyurethane 21 kg/m3 No Finitura Piedi =" BackSeat Mousse Polyurethane 21 kg/n3 No Finitura Piedi
Arms Mousse Polyurethane 18 kg/m3 . o age Arms Mousse Poll . 6.0
) lyurethane 18 kg/m3
Cushion Seat Mousse Polyurethane 30 kg/m3 No P 'edes. F m’."on Cushion Seat Mousse Polyurethane 30 kg/m3 No P’edes. ’f’mtlon
Arm 22em No Feet Finishing Am 22cm No Feet Finishing
Mattress 18 cm density 30kg/m3 Mattress 20 cm density 30kg/m3 ( 16 + 4 cm Memory Foam )



DREAM

100 I
95
Poltrona
Fauteuil
Chair 2p 2p 2STR 2p 2p 2STR 3p 3p 3STR 3p 3p 3STR
96 156 176 196 216

2p letto mat. 100
Bat 2pl lit couch. 100
2 STR bed mat.100

Poltrona lettomat.70
Canape lit couch. 70
Chair bed mat.70

2p letto mat. 120
Bat 2pl couch.120
2 STR bed mat.120

3p letto mat. 140
Bat 3pl lit couch. 140
3 STR bed mat.140

126 156

2p 1BR letto mat.100
Bat 2pl couch.100

2 STR RHF/LHF bed mat.100

139

Chaise longue fissa
Chaise longue fixe
Fixed Chaise longue

Dﬁ

2p 1BR letto mat.120
Bat 2pl couch.120
2 STR RHF/LHF bed mat.120

3p letto mat. 160
Bat 3pl lit couch. 160
3 STR BED MAT.160

176 196

3p 1BR letto mat.140
Bat 3pl couch.140
3P STR RHF/LHF bed mat.140

216

3p 1BR letto mat.160
Bat 3pl couch.160
3P STR RHF/LHF bed mat.160

97 x 170 x 100

159 179

Chaise longue contenitore
Chaise longue avec coffre
Chaise longue container

)

97 x 170 x 100

199

)

7A
_J
K4

4

STRUTTURA
SPALLIERA
BRACCIOLI
SEDUTA

POGGIATESTA
CON CRICCHETTO

CARCASSE

DOSSIERS

ACCOUDOIRS

ASSISES

TETIERE ACTIVE

CARCASS

BACK SEAT

ARMS

CUSHION SEAT

ADJUSTABLE HEADREST

Legno e derivati - Molle Greche
Poliuretano espanso 21Kg/m?
Poliuretano espanso 18 Kg/m?

Poliuretano espanso 30 Kg/m*

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois /
Muiticouche

Mousse polyuréthane 21Kg/m*

Mousse polyuréthane 18 Kg/m?

Mousse polyuréthane 30Kg/m*

Wood and derived - efastic brand
Polyurethane ~ 21Kg
Polyurethane 18 Kg

Polyurethane  30KG

No Finitura Piedi
No Piedes Finition
No Feet Finishing



GOTHAM

87/105 I
L 7
97
[s] [s] [L]
STRUTTURA Legno e derivati - Molle Greche
Poltrona poltrona 1BR poltrona 1BR poltrona centrale poltrona centrale
Fauteuil Bat 1pl Bat 1pl Chauffeuse Chauffeuse S e Poiitrstanolespansok 21K/
Chair Chair RHF/LHF Chair RHF/LHF Armless chair Armless chair BRACCIOLI Poliuretano espanso 18 Kg/m?
SEDUTA Poliuretano espanso 30Kg/m*
POGGIATESTA
F F CON CRICCHETTO
I l j l Composizione foto
i CARCASSE Sapin / Bois aggloméré EL /Fibres en bois /
Composition photo ]
109 85 100 60 75 Set phOtO DOSSIERS Mousse polyuréthane 21Kg/m*
ACCOUDOIRS Mousse polyuréthane 18 Kg/m?*
2p 3p 3p letto mat. 140
2pl 3pl Bat 3pl lit couch. 140 ASSISES Mousse polyuréthane 30Kg/m*
2STR 3STR 3 STR bed mat.140 TETIERE ACTIVE
CARCASS Wood and derived - elastic brand
( W F W F W BACK SEAT Polyurethane  21Kg
).
J = [ ARMS Polyurethane 18 Kg
170 200 211 Pogatesta Manualo CUSHION SEAT Polyurethane  30KG
Appuie-téte Manuel
2p 1BR 3p 1BR 3p 1BR letto mat.140 Headrests  Manual ADJUSTABLE HEADREST
Bat 2pl Bat 3pl Bat 3pl couch.140
2 STR RHF/LHF 3 STR RHF/LHF 3P STR RHF/LHF bed mat.140
I MOKA GRAFITE CHROME BLACK & ol
= Sma
145 175 189 Finitura Piedi in Metallo M = Medium
Finition des Piedes Métal L =Large

Angolo quadro Angolo Terminale ..
ANGLE CARRE' Angle Terminal Feet Metal Finishing
Square corner Terminal Comer

96 x 96 x 87 97 x 227 x 87



KELLY

100 )

95

Poltrona
Fauteuil
Chair

=

2p 2pl 2STR

=
|

=
=

2p 2pl 2STR

3p 3pl 3STR

=
=

3p 3pl 3STR

=

)

(I

110

Poltrona lettomat.70
Canape lit couch. 70
Chair bed mat.70

=
|

140

170

2p letto mat. 100
Bat 2pl lit couch. 100
2 STR bed mat.100

=
|

=
=

190

2p letto mat. 120
Bat 2pl couch.120
2 STR bed mat.120

210

3p letto mat. 140
Bat 3pl lit couch. 140
3 STR bed mat.140

=
|

230

3p letto mat. 160
Bat 3pl lit couch. 160
3 STR BED MAT.160

170

2p 1BR letto mat.100
Bat 2pl couch.100
2 STR RHF/LHF bed mat.100

146

Chaise longue fissa
Chaise longue fixe

Fixed Chaise longue

iy

190

2p 1BR letto mat.120
Bat 2pl couch.120
2 STR RHF/LHF bed mat.120

210

3p 1BR letto mat.140
Bat 3pl couch.140
3P STR RHF/LHF bed mat.140

107 x 170 x 100

=

166

Chaise longue contenitore
Chaise longue avec coffre
Chaise longue container

Y

107 x 170 x 100

=

186

230

3p 1BR letto mat.160
Bat 3pl couch.160
3P STR RHF/LHF bed mat.160

/
v
4

4

206

STRUTTURA
SPALLIERA
BRACCIOLI

SEDUTA

CARCASSE

DOSSIERS
ACCOUDOIRS

ASSISES

CARCASS

BACK SEAT

ARMS

CUSHION SEAT

Legno e derivati - Molle Greche
Poliuretano espanso 21Kg/m?
Poliuretano espanso 18 Kg/m*

Poliuretano espanso 30 Kg/m*

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois /
Multicouche

Mousse polyuréthane 21Kg/m*

Mousse polyuréthane 18 Kg/m?

Mousse polyuréthane 30Kg/m*

Wood and derived - efastic brand
Polyurethane  21Kg
Polyurethane 18 Kg

Polyurethane  30KG

No Finitura Piedi
No Piedes Finition
No Feet Finishing



= MITO
100
95
poltrona 2p 2p 3p 3p
fauteuil 2p! 2pl 3pl 3pl
CHAIR 2STR 2 STR RHF/LHF 3STR 3 STR RHF/LHF
110 170 190 210 230

poltrona letto mat.70
canape lit couch. 70
CHAIR BED MAT.70

2 p letto mat 100

2pl couch.100
2 STR BED MAT.100

[
I
[

140

170

2p 1BR letto mat.100
Bat 2pl couch.100

I

2 STR RHF/LHF BED MAT.100

[

146

chaise longue fissa
Chaise longue fixe
CHAISE LONGUE FIX

=

2 p letto mat 120
2pl couch.120
2 STR BED MAT.120

3 p letto mat.140
3pl couch.140
3 STR BED MAT.140

3 p letto mat 160
3pl couch.160
3 STR BED MAT.160

)

)

[
I
[

190 210

2p 1BR letto mat. 120
Bat 2pl couch.120
2 STR RHF/LHF BED MAT.120

3p 1BR letto mat.140
Bat 3pl couch.140

[

3P STR RHF/LHF BED MAT.140

[
I

166 186

chaise longue contenitore

Chaise longue avec coffre
CHAISE LONGUE WITH BOX

= )

107 x 170 x 100

107 x 170 x 100

230

3p 1BR letto mat. 160

Bat 2pl couch.160

3 STR RHF/LHF BED MAT.160

[

206

STRUTTURA
SPALLIERA
BRACCIOLI
SEDUTA
POGGIATESTA

CON CRICCHETTO

CARCASSE

DOSSIERS
ACCOUDOIRS
ASSISES

TETIERE ACTIVE

CARCASS

BACK SEAT

ARMS

CUSHION SEAT

ADJUSTABLE HEADREST

=

Poggiatesta Manuale
Appuie-téte Manuel

Headrests Manual

Legno e derivati - Molle Greche
Poliuretano espanso 21Kg/m?
Poliuretano espanso 18 Kg/m?

Poliuretano espanso 30Kg/m?

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois /
Muiticouche

Mousse polyuréthane 21Kg/m?

Mousse polyuréthane 18 Kg/m?

Mousse polyuréthane 30Kg/m?

Wood and derived - efastic brand
Polyurethane 21Kg
Polyurethane 18 Kg

Polyurethane 30 KG

No Finitura Piedi
No Piedes Finition
No Feet Finishing



100

95

poltrona
fauteuil
CHAIR

110

poltrona letto mat.70

2p

3p

MORRIS

3p
2pl 3p! 3pl
2p 2pl 2STR 2 STR RHF/LHF 3 STR RHF/LHF 3 STR RHF/LHF
170 190 210 230

2p letto mat. 100

2p letto mat. 120

3p letto mat. 140
Bat 3pl lit couch. 140
3 STR BED MAT.140

canape it couch. 70 Bat 2pl it couch. 100 Bat 2pl couch. 120
CHAIRBED MAT.70 2 STR BED MAT. 100 2 STR RHF/LHF BED MAT.120
140 170 190

2p 1BR. fisso 2p 1BR letto mat.100 2p 1BR letto mat. 120
Bat 2pl fixe Bat 2pl couch.100 Bat 2pl couch.120
2 STR RHF/LHF FIX 2 STR RHF/LHF BED MAT.100 2 STR RHF/LHF BED MAT.120

146 146 166

2p 1BR 3p 1BR 3p 1BR
Bat 2p! Bat 3p! Bat 3pl

2 STR RHF/LHE 3 STR RHF/LHF 3 STR RHELHE
166 186 206

3p letto mat. 160
Bat 3pl couch.160
3 STR RHF/LHF BED MAT.160

210

3p 1BR letto mat.140
Bat 3pl couch.140
3P STR RHF/LHF BED MAT.140

230

3p 1BR letto mat. 160
Bat 2pl couch.160
3 STR RHF/LHF BED MAT.160

186

chaise longue fissa
Chaise longue fixe
CHAISE LONGUE FIX

Dﬁ
—

206

chaise longue contenitore
Chaise longue avec coffre
CHAISE LONGUE WITH BOX

)

107 x 170 x 100

107 x 170 x 100

)

,/‘
7
2

4

Poggiatesta Manuale

Appuie-téte Manuel
Headrests Manual

STRUTTURA
SPALLIERA
BRACCIOLI
SEDUTA

POGGIATESTA
CON CRICCHETTO

CARCASSE

DOSSIERS
ACCOUDOIRS
ASSISES

TETIERE ACTIVE

CARCASS

BACK SEAT

ARMS

CUSHION SEAT

ADJUSTABLE HEADREST

Legno e derivati - Molle Greche
Poliuretano espanso 21Kg/m?
Poliuretano espanso 18 Kg/m*®

Poliuretano espanso 30Kg/m?

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois /
Muiticouche

Mousse polyuréthane 21Kg/m?®

Mousse polyuréthane 18 Kg/m?

Mousse polyuréthane 30Kg/m?

Wood and derived - efastic brand
Polyurethane 21Kg
Polyurethane 18 Kg

Polyurethane  30KG

No Finitura Piedi
No Piedes Finition
No Feet Finishing



90

95

poltrona
fauteuil
CHAIR

=

poltrona letto mat.70
1pl couch.70
CHAIR BED MAT.70

=

126

2p 1BR.
Bat 2pl
2 STR RHF/LHF

-

139

2p 1BR.
Bat 2pl
2 STR RHF/LHF

S

159

2p 2o/ 2STR

-

156

2p letto mat. 100
2pl couch.100
2 STR BED MAT.100

=

156

2p letto 1 BR.mat 100
Bat 2pl couch.100
2 STR RHF/LHF BED MAT.100

e

139

3p 1BR.
Bat 3pl
3 STR RHF/LHF

179

2pl
2STR

176

2p letto mat 120
2pl couch.120
2 STR BED MAT.120

176

2p letto 1 BR. mat 120
Bat 2pl couch.120
2 STR RHF/LHF BED MAT.120

]

159

3p 1BR.
3pl
3 STR RHF/LHF

199

3p 3p/ 3STR

196

3p letto mat. 140
3pl couch.140
3 STR BED MAT.140

196

3p letto 1 BR. mat 140
Bat 2pl couch. 140
3 STR RHF/LHF BED MAT. 140

1

179

chaise longue contenitore
Chaiselongue avec coffre

CHAISELONGUE WITH BOX

A

97 x 170 x 90

)

PATTY

3p
3pl
3STR

216

3p letto mat 160
3pl couch.160
3 STRBED MAT.160

216

3p letto 1 BR. mat 160
Bat 2pl couch.160
3 STR RHF/LHF BED MAT.160

199

chaise longue fissa
Chaiselongue fixe
CHAISELONGUE FIX

A
—

97 x 170 x 90

No Finitura Piedi
No Piedes Finition
No Feet Finishing

)

)

STRUTTURA
SPALLIERA
BRACCIOLI
SEDUTA

POGGIATESTA
CON CRICCHETTO

CARCASSE

DOSSIERS

ACCOUDOIRS

ASSISES

TETIERE ACTIVE

CARCASS

BACK SEAT

ARMS

CUSHION SEAT

ADJUSTABLE HEADREST

Legno e derivati - Molle Greche
Poliuretano espanso 21Kg/m*®
Poliuretano espanso 18 Kg/m*

Poliuretano espanso 30Kg/m*

Sapin / Bois aggloméré EL / Fibres en bois /
Muiticouche

Mousse polyuréthane 21Kg/m?
Mousse polyuréthane 18 Kg/m?

Mousse polyuréthane 30Kg/m?

Wood and derived - elastic brand
Polyurethane ~ 21Kg
Polyurethane 18 Kg

Polyurethane ~ 30KG



: Come mantenere integra la struttura del vostro divano.
ow to protect your sofa frame from damage.
: Comment ne pas endommager le cadre de votre canapé.

:: Come posizionare correttamente il vostro divano con meccanismo recliner

How to position your sofa correctly with its manual reclining
mechanism.

Comment positionner correctement votre canapé avec son mécanisme
i d'inclinaison

i Come restituire al vostro divano la sua forma migliore.
How to keep your sofa in perfect shape.

i Come aprire il vostro divano letto con rete a due pieghe.
i Comment garder votre canapé en parfait état.

How to open your sofa bed with double folding mechanism.
i Comment ouvrir votre canapé-lit avec mécanisme a deux pliages.

i Come spostare in modo corretto il vostro divano.
How to move your sofa correctly.
i Comment déplacer correctement votre canapé.

i Come aprire il vostro divano pronto-letto.
How to open your quick folding sofa bed.
i Comment ouvrir votre canapé-lit a pliage rapide.

i Come preservare al meglio il vostro rivestimento.
How to keep your covering looking its best.
i Comment préserver au mieux votre revétement.

How to make best use of your quick folding sofa bed and look after it over time.
i Comment utiliser au mieux ouvrir votre canapé-lit a pliage rapide et bien le conserver.

i Come utilizzare al meglio il vostro divano pronto-letto e preservarlo nel tempo.

ISTRUZIONI

INSTRUCTIONS

ALTONI

MADE IN ITALY




NOTE

ALTONI

MADE IN ITALY

|deazione, progettazione, comunicazione, fotografia e progetto grafico_Michele LIBERIO
Concept, design, communication, photographie et graphisme_Michele LIBERIO
Concept, design, communication, photography and graphic design_Michele LIBERIO

INFO  e-mall_micheleliberiostudio@gmailcom
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